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Ayudantia numero 1
Ejercicio 1:

Determinar los valore a1, a2, a3y a4 de:

" _ 2!1 o 1
a) ” on
o i
by = n!
B (_1)n+1
c) = =
5 = 1 —n
d =~
Ejercicio 2:

Encontrar la formula para el n-ésimo término de la sucesion.

La sucesion 1, —4, 9, —16, 25, ...

a) con signos alternados

l l 2_2 2_3 2_4 Potencias de 2 divididas entre
b) 9’12’15’ 1821’ multiplos de 3
ejercicio 3:

a, :a+(n—1)-a’|

Eltérmino de lugar n es:

Cuadrados de los enteros positivos,
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La suma de los n primeros términos es: S,, =

[2-a+@n-1)-d]

2.- EI 5° termino y el 12° término de una P.A. son 15 y 29 respectivamente. Si la suma de los
términos de la P.A es 216, determinar cuantos términos tiene la sucesién y cual es el primer

término.

Ejercicio 4:

4.-El segundo término de una P.A. es el triple del primeroy la suma del tercery cuarto termino

es 6. Determinar el nimero de términos si la suma es 50.
Ejercicio 5:

n-1

el término de lugar n es: |a,=a-r

n
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a-(r" ~1)

La suma de los n primeros términos es: |S =

El segundo término de una P.G. es 6 y el quinto es 46. Escribir la progresion
Ejericios6y7:

El séptimo término de una progresion aritmética es 79y el 132 término es 151. Hallar 4, y d.
Construya la sucesién. (Resp: 7,19,31,43, ...)

¢Cual sera el valor de x para que los numeros x, 2x+7, 10x-7 estén en P.G.? (Resp: x = 7)
Ejercicio 8:

Halla la suma de los 16 primeros términos de una progresion aritméticaen laque a,=7 y a;=16.

En una progresiéon geométrica, a; =3 y a,=24. Calcula la razén y la suma de los ocho primeros términos.



